
 

 

「みずきフェスタ 2018」県ブース運営協力結果概要について 
  

平成 30 年６月２日（土）に開催された神奈川県内広域水道企業団 主催イベント「みずき

フェスタ 2018」での県ブース運営協力結果は次のとおりでした。 

※次頁に当日の様子（写真）を掲載 

 

名  称 「みずきフェスタ 2018」での県ブース運営協力結果概要 

出 席 者 県民フォーラムチーム 上宮田 幸恵、西 寿子、豊田 直之 

開催日時 平成30年６月２日（土）10:00～16:00  

開催場所 社家取水管理事務所（海老名市社家4587）  

内 容 

 

１ 開催趣旨 

神奈川県（土地水資源対策課、水源環境保全課、自然環境保全センター）

出展ブースにて、県の運営の補助として水源環境保全・再生に係るこれまで

の取組についての情報提供・発信等を行う。 

 

２ 運営協力内容 

・水源環境保全・再生施策の紹介、アンケートの実施 

・各種広報資料の配架（リーフレット「森は水のふるさと」、「支えよう！

かながわの森と水」等） 

・しずくちゃんグッズ（風船、缶バッチ等）の配布  

 

３ アンケート参加者数 

525名  

 

４ 開催効果 

「みずきフェスタ 2018」への参加者に対して、神奈川県の水源環境保

全・再生の取組についてＰＲすることができた。 

 

 ※「みずきフェスタ 2018」 

主催：神奈川県内広域水道企業団 

参加団体：神奈川県、清川村、ピンクリボンかながわ、山北町観光協会、

相模川第二漁業協同組合、神奈川県内水面漁業協同組合連合

会、社会福祉法人 星谷会 ほか 

  イベント入場者数：約2100名 

 

県民フォーラムチームメンバー３名が県ブースにて運営協力を行った。 

 

 

 

特記事項 
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参考（当日の様子） 

会場の様子 

運営の様子② 

アンケート景品（しずくちゃんグッズ等）の配布 

当日運営協力委員３名 

 

運営の様子① 

運営の様子③ 

（参考）しずくちゃんによる PR 

施策紹介パネルの展示 



 

 アンケート 
本日
ほんじつ

は、ご来場
らいじょう

ありがとうございます。以下
い か

のアンケートにご協 力
きょうりょく

をお願
ねが

いいたします。 

●お住
す

まい ： 県内
けんない

（      ） ・ 県外
けんがい

  ●性別
せいべつ

 : 男性
だんせい

 ・ 女性
じょせい

  ●年齢
ねんれい

 ： （    ）代
だい

 

神奈川
か な が わ

県内
けんない

の水道
すいどう

の９割
わり

は、相模
さ が み

川
がわ

と酒匂
さ か わ

川
がわ

の水
みず

によってまかなわれています。 

森
もり

は水のふるさと。美味
お い

しい水を飲
の

むためには、森や川
かわ

などの水源
すいげん

環境
かんきょう

を守
まも

ることが大切
たいせつ

です。 

１  「やまなみ五
ご

湖
こ

地域
ち い き

(※)」を訪
おとず

れたことがありますか。 
※相模原市津久井地域（旧城山町、旧津久井町、旧相模湖町、旧藤野町）、愛川町、清川村、山北町 

□ある   □ない 

【あると回答
かいとう

した方のみ】 訪れた目的
もくてき

はなんですか。 

□観光
かんこう

   □キャンプ、釣
つ

り   □登山
と ざ ん

、ハイキング   □グルメ 

□その他
た

（                  ） 

２  今年
こ と し

４月
がつ

末
まつ

、宮ヶ瀬
み や が せ

湖
こ

に「グラススライダー」がリニューアルオープンしたことを知
し

っていますか。 

□既
すで

に現地
げ ん ち

を訪
おとず

れた   □知っていた   □知らなかった（今回
こんかい

初
はじ

めて知った） 

３  神奈川県では、水源環境を保全
ほ ぜ ん

・再生
さいせい

するために、県民
けんみん

の皆
みな

さまに特別
とくべつ

な税
ぜい

 (※)をご負担
ふ た ん

していただいて 

います。このことについて、知っていましたか。 

※平成19年度からいただいている「水源環境保全税」（個人県民税の超過課税）のこと。（納税者一人あたり年額約890円） 

□知っていた   □知らなかった（今回初めて知った） 

４  水源地域の森と水の大切さについて、知識
ち し き

や関心
かんしん

をお持
も

ちですか。 

① 知識 ② 関心 

よく知っている ・ よく知らない 関心がある ・ 関心がない 

５  県の森や水を守る取組
と り くみ

について、ご理解
り か い

いただけましたか。 

 

 

６  特別な税(水源環境保全税)を活用
かつよう

した水源環境保全・再生の取組は、今後
こ ん ご

どうしていくべきだと思
おも

いますか。 

 

 

★「やめるべき」を選んだ方は、その理由をおしえてください 

（                                 ） 
 

水源環境保全・再生の取組に関
かん

して、ご意見
い け ん

・ご感想
かんそう

をお聞
き

かせください。 

 
 
 
 

 

ご協力ありがとうございました！ 

この用紙
よ う し

をアンケート回収箱
かいしゅうばこ

へ、または係員
かかりいん

にお渡
わた

しください。 

      

      

市 
町 
村 

全く理解できなかった あまり理解できなかった 

 

やや理解できた よく理解できた 

やめるべき 拡大
かくだい

するべき 

 

 

縮 小
しゅくしょう

するべき 

 

今
いま

のままでよい 

 

「みずきフェスタ 2018」当日使用アンケート 



【アンケート集計結果】

◎回収枚数 525 枚

* 住まいについて

1 県内 492

2 県外 11

3 回答なし 22

【県内内訳】 横浜市 14 藤沢市 1 厚木市 91 綾瀬市 1
(未回答あり) 川崎市 1 小田原市 1 大和市 10 寒川町 5

相模原市 16 茅ヶ崎市 0 伊勢原市 5 二宮町 0

横須賀市 0 逗子市 0 海老名市 302 中井町 0

平塚市 2 三浦市 0 座間市 1 愛川町 1

鎌倉市 1 秦野市 0 南足柄市 0 清川村 3

* 性別・年齢について

1 男性 199

2 女性 280

3 回答なし 46

社家取水管理事務所

平成30年６月２日（土）

「みずきフェスタ 2018」 アンケート集計結果

県内, 492, 
94%

県外, 11, 2%

回答なし, 22, 
4% 居住地について

男性, 199, 
38%

女性, 280, 
53%

回答なし, 46,
9%

性 別
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Ｑ１ 「やまなみ五湖地域（※）」を訪れたことがありますか。

※相模原市津久井地域（旧城山町、旧津久井町、旧相模湖町、旧藤野町）、愛川町、清川村、山北町

1 ある 371

2 ない 150

3 回答なし 4

【あると回答した方のみ：訪れた目的】

1 観光 297

2 キャンプ、釣り 61

3 登山、ハイキング 42

4 グルメ 12

5 その他 28

6 回答なし 0

■
～10代

性別回答なし

■ 複数回答(6名)

■ 複数回答(5名)

■ 複数回答(9名)

■ 複数回答(4名)

 (未回答あり)

＜その他＞

水の勉強

仕事・視察

住んでいる・住んでいた（実家）

イベント・レジャー系(ダム見学、イベント、クリスマスイルミネーション、公園、BBQ)

ドライブ、ツーリング

ある
71%

ない
28%

回答なし
1%

Q１－① やまなみ五湖地域を

訪れたことがあるか

観光
67%

キャンプ、釣り
14%

登山、ハイキ

ング
10%

グルメ
3%

その他
6% 回答なし

0%

Q１－② やまなみ五湖地域を

訪れた目的
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Ｑ２ 今年４月末、宮ケ瀬湖に「グラススライダー」がリニューアルオープンしたことを知っていますか。

1 既に現地を訪れた 17

2 知っていた 48

3 知らなかった（今回初めて知った） 453

4 回答なし 7

Ｑ３ 神奈川県では、水源環境を保全・再生するために、県民の皆さまに特別な税※をご負担していただいて

います。このことについて、知っていましたか。

※平成19年度からいただいている「水源環境保全税」（個人県民税の超過課税）のこと。（納税者一人あたり年額890円）

1 知っていた 92

2 知らなかった(今回初めて知った） 423

3 回答なし 10

知っていた, 
92, 17%

知らなかった

(今回初めて

知った）, 423, 
81%

回答なし, 10, 
2%

Q３ 水源環境保全税を

知っていたか

既に現地を訪れた
3% 知っていた

9%

知らなかった

（今回初めて

知った）
86%

回答なし
2%

Q２ グラススライダーが

リニューアルオープン

したことを知っているか
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Ｑ４ 水源地域の森と水の大切さについて、知識や関心をお持ちですか。

【知識について】

1 良く知っている 103

2 良く知らない 321

3 回答なし 101

【関心について】

1 関心がある 422

2 関心がない 42

3 回答なし 61

Ｑ５ 県の森や水を守る取組について、ご理解いただけましたか。

1 よく理解できた 104

2 やや理解できた 359

3 あまり理解できなかった 35

4 1

5 26

全く理解できなかった

回答なし

良く知っている, 103, 20%

良く知らない, 321, 
61%

回答なし, 
101, 19%

Q４-① 水源地域の

大切さ【知識】

よく理解できた, 104, 
20%

やや理解できた, 359, 
68%

あまり理解できな

かった, 35, 7%

全く理解できな

かった, 1, 0%

回答なし, 26, 
5%

Ｑ５ 森や水を守る取組の

趣旨について

関心がある, 
422, 80%

関心がない, 
42, 8%

回答なし, 61, 
12%

Q４-② 水源地域の

大切さ【関心】
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Ｑ６ 特別な税(水源環境保全税)を活用した水源環境保全・再生の取組は、今後どうしていくべきだと

思いますか。

1 拡大するべき 189

2 今のままでよい 304

3 縮小するべき 5

4 やめるべき 3

5 回答なし 24

■ 40代男性

Ｑ 水源環境保全・再生の取組に関してご意見・ご感想をお聞かせください。

　なし

■ ～10代男性

■ 30代女性

■ 回答なし

■ 60代女性

■ 70代男性

■ 70代男性

■ 60代男性

■ 50代男性

■ 30代女性

■ 50代女性

■ 70代女性

■ 40代女性

■ 70代女性

■ 60代女性

＜県民参加＞

民間団体をより活用出来るように補助金を増やして欲しい

＜イベントの内容・運営＞

これからもどんどん取組が増えると良いと思いました

税金を最大限に生かしておいしい水を供給して下さい。

＜森林関係＞

＜水関係＞

これからも神奈川の水がきれいでいてほしい

＜「やめるべき」を選んだ理由＞

常に自然への負担が少なくなる工夫は必要

＜水源環境保全税、取組＞

再生は大切です。

水資源林の保全から、飲料まで系統的に整備されている。

水の大切さを広める為、今後も続けて欲しい

水道から出る水が美味しく飲めるよう努力されている方々に感謝します

川をきれいに取り組んでいる事ご苦労さまです。頑張ってください

大事な水源、これからも大事にしてほしい

イベントの開催などお願いします。

子供と一緒に学べるので、イベントを増やしてほしいです。

安心、安全な水を守ってくださりありがとうございます

＜その他＞

環境は人々が努力して守っていくべき

拡大するべ

き
36%

今のままでよい
58%

縮小するべ

き
1%

やめるべき
1%

回答なし
4%

Ｑ６ 今後の「水源環境保全税」

の取組について
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■ ～10代男性

■ 40代女性

■ ～10代男性

■ 70代男性

■ 50代男性

■ 70代女性

■ ～10代男性

■ 40代男性

■ 60代女性

■ ～10代男性

■ 70代男性

おいしい水をよろしくお願いします。

たのしい

これから、興味をもって見る。

ためになりました。

よくわかりません。

もっと、広めてネ！

これからも楽しみにしております。

これからもよろしくおねがいします。

おいしい水をありがとうございます。

相模川を大切にしようと思いました。

またべんきょうしたいです。
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